

SPAXS ANNOUNCES THAT ITS FINAL STAKE IN BANCA INTERPROVINCIALE INCREASES TO 98,3%

Milan, 30 April 2018 - Spaxs S.p.A. announces that, under the Framework Agreement to implement a Business Combination with Banca Interprovinciale S.p.A. signed on 12 April 2018, at the end of the period of subsequent accession to the agreement envisaged for the shareholders of Banca Interprovinciale, a group of shareholders representing an additional stake of approximately 6.9% of the Bank's share capital has joined the agreement.

As a result, the total stake acquired by SPAXS in Banca Interprovinciale will increase to 98.3%.

SPAXS will acquire ca. 78.9% of Banca Interprovinciale in cash at the same conditions as those set out in the agreement signed on 12 April¹, for a total consideration of 44.2 million euros, and ca. 19.4% by assigning a maximum of 987,128 newly issued SPAXS shares at a value of 11 euros per share.

The remaining 1.7% of the share capital of Banca Interprovinciale is expected to be transferred through a corporate merger between SPAXS and Banca Interprovinciale, which will be carried out at a later date based on a timeline and conditions to be defined.

For further information:

*Investor Relations SPAXS S.p.A.*Silvia Benzi +39 349.7846537; +44 7741464948 silvia.benzi@spaxs.it

NOT FOR DISTRIBUTION IN THE UNITED STATES, CANADA, AUSTRALIA, SOUTH AFRICA OR JAPAN

¹ Under the Framework Agreement to implement a Business Combination with Banca Interprovinciale S.p.A. signed on 12 April 2018 and the subsequent accession to the agreement, SPAXS will acquire a stake of ca. 98.3% in Banca Interprovinciale for a total value of 55.0 million euro, corresponding to a valuation of 56.0 million euro for 100% of the Bank. For full details about of the Business Combination agreement, please refer to the press release dated 13 April 2018 and the Information Document, available in the "Investor Relations/Business Combination" section of the company's website (www.spaxs.it).



*Media Relations: Ad Hoc Communication Advisors*Mario Pellegatta +39 335.303624 mario.pellegatta@ahca.it
Sara Balzarotti +39 335.1415584 sara.balzarotti@ahca.it

Nomad and Specialist Banca IMI S.p.A. +39 02 7261 50

This press release is not for publication or distribution, directly or indirectly, in the United States of America, Australia, Canada, South Africa and Japan. This press release is not an offer to sell financial instruments in the United States of America, Australia, Canada and Japan. The financial instruments referred to in this press release have not been, and will not be, registered under the United States Securities Act of 1933, as amended, and cannot be offered or sold in the United States of America, except in compliance with applicable exemption. No public offer of financial instruments is being made, or is intended to be made, in the United States of America and/or in other jurisdictions.